
Від  27 червня 2014року                                                                                           №175-р 

 

Про  вибуття прийомної дитини 

Біляєва А.В. з прийомної сім’ї 

Швиденка Г.І. та Швиденко Л.С.  

         Відповідно до статті 1-4, 8 Закону України «Про забезпечення організаційно–

правових умов соціального захисту дітей – сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування», постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 

2002 року №565 «Про затвердження Положення про прийомну сім'ю»(із змінами) 

пункту 2.2, 3.3 наказу Державного департаменту з усиновлення та захисту прав 

дитини від 18 липня 2008 року №82 «Про удосконалення роботи служб у справах 

дітей щодо розвитку сімейних форм виховання», довідки Кіровоградського 

національного технічного університету від 23.05.2014 року №55, рішення комісії з 

питань захисту прав дитини при райдержадміністрації ( протокол №8 від 27 червня 

2014 року) та з метою захисту прав і законних інтересів повнолітньої особи з числа 

дітей - сиріт:  

 

         1.Припинити перебування в прийомній сім'ї, створеної на базі родини 

Швиденка Григорія Івановича та Швиденко Любові Степанівни за адресою:      

вул. Крупської, 6 с. Кременчувате Компаніївського району Кіровоградської 

області особи з числа дітей – сиріт Біляєва Андрія Володимировича, 22 квітня 

1992 року народження в зв'язку з закінченням навчання в Кіровоградському 

національному технічному університеті, відповідно до довідки від 25 травня 2014 

року №55.  

          

Дата вибуття прийомної дитини з прийомної сім’ї 30 червня  2014 року. 

 

         2.Відповідно до пункту 6 Положення про прийомну сім'ю, припинити дію 

договору про влаштування дітей на виховання та спільне проживання у прийомній 

сім'ї між Швиденком Григорієм Івановичем, Швиденко Любов Степанівною та 

Компаніївською районної державною адміністрацією від 30 червня 2006 року №4 

(із змінами). 

 

         3. Управлінню соціального захисту населення районної державної 

адміністрації припинити виплату грошового забезпечення, яка передбачена п.22 

Положення про прийомну сім'ю, на прийомних батьків за виховання та спільне 

проживання прийомної дитини Біляєва Андрія Володимировича, 22 квітня 1992 

року народження. 

 

         4. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови 

Компаніївської районної державної адміністрації від 14 грудня 2005 року 

№729-р «Про створення прийомної сім'ї і передачу дітей на виховання та 

спільне проживання». 
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           5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на 

заступника голови районної державної відповідно до розподілу функціональних 

повноважень. 

 

 

 

Голова районної 

державної адміністрації                                                              Л. ЖИТНЯ 


